

БЫСТРО ВЫПОЛНИТЬ СЕНОПОСТАВКИ

В колхозах нашего района! Несомненно, это зависит исключительно от того, что, руководители этих колхозов не сущед еще перенести свою работу на военный лад, еще работают методами мирного времени.

Всю хозяйственную работу должны быть приспособлены к нуждам фронта. Это всегда должно в настоящем время все должно быть предназначено для фронта, сено первого укоса они единят государство.

Так, приступки к выполнению сенопоставок колхозы Благовещенского, Владимира, Кузнецкого, Златоустовского, Башкирского и других сельсоветов.

Но у нас есть отдельные колхозы, например в Боскеском сельсовете, которые, явно начав сенопоставку, до сего времени не приступили к сенодаче.

ВО ИМЯ ПОБЕДЫ

Весь советский народ поднялся на защиту отечества, склонил голову против германского фашизма. Каждый человек, сражавшийся на фронте или в тылу, очень важно значение. Кони нашей Красной Армии должны быть сильны и быстры. В данном случае, также вопрос должен решаться и о сенопоставках, т. к. сено для Красной Армии имеет очень важное значение. Кони нашей Красной Армии должны быть сильны и быстры. Поэтому нужно всемерно содействовать тому, чтобы сенодача произвести как можно быстрее.

С небывалой подъемом работают на полях, на сенокосе колхозники Златоустовского сельсовета, которые, явно начав сенопоставку, до сего времени не приступили к сенодаче.

С небывалой подъемом работают на полях, на сенокосе колхозники Чанчинского сельсовета. Речь goes to Stalina. Чанчинский колхоз 12 центнеров сена дал и направил на пункт еще 4 полводы. Баранинских колхоз сдал 10 центнеров.

Я. Соколов, председатель сельсовета.